



Ożarów Mazowiecki, dnia 06.05.2013 r.

Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie
w Powiecie Warszawskim Zachodnim
ul. Poznańska 129/133
05-850 Ożarów Mazowiecki

Pytania i odpowiedzi Nr 1

Dotyczy: Postępowania o zamówienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego na zorganizowanie i przeprowadzenie wyjazdowych warsztatów z elementami programu niezależnego funkcjonowania z niepełnosprawnością, kursem obsługi komputera i zabiegami rehabilitacyjnymi dla osób niepełnosprawnych w ramach realizacji projektu systemowego pt.: „Aktywność szansą na lepsze jutro”, realizowanego w ramach Poddziałania 7.1.2 „Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji przez powiatowe centra pomocy rodzinie”, Priorytet VII Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, **Numer postępowania PN/02/2013.**

W imieniu Zamawiającego Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Powiecie Warszawskim Zachodnim z siedzibą w Ożarowie Mazowieckim przy ul. Poznańskiej 129/133, przekazuję pytania Nr 1 oraz odpowiedzi na zadane pytania, jakie wpłynęły do Zamawiającego w dniu 2 maja 2013 roku do postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na zorganizowanie i przeprowadzenie wyjazdowych warsztatów z elementami programu niezależnego funkcjonowania z niepełnosprawnością, kursem obsługi komputera i zabiegami rehabilitacyjnymi dla osób niepełnosprawnych.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza, aby basen znajdował się w bliskiej odległości od ośrodka, to jest do 200 m? Czy basen ma być wyposażony w windę, biorąc pod uwagę osoby poruszające się na wózkach inwalidzkich?

Odpowiedź:

Zamawiający zaznaczył w opisie przedmiotu zamówienia, że na terenie ośrodka powinien znajdować się basen, z którego uczestnicy będą mogli korzystać bezpłatnie. Zamawiający dopuszcza jednak możliwość, aby basen znajdował się w bliskiej odległości od ośrodka tj. do 200 m. Dojazd do basenu, jak i sam budynek (w przypadku basenu krytego) oraz basen powinien być dostosowany do osób poruszających się na wózkach, aby w sposób bezpieczny i wygodny mogły z niego korzystać.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie równoważne tzn. w trakcie prowadzenia kursu komputerowego Wykonawca zamiast wymaganych programów użyje ich odpowiedników na licencji otwartej?



Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości prowadzenia kursu używając odpowiedników wymaganych programów na licencji otwartej.

Pytanie nr 3

W jakim stopniu autokar ma być dostosowany do przewozu osób poruszających się na wózkach inwalidzkich. Czy autokar ma być wyposażony w podnośnik dla wózków inwalidzkich?

Odpowiedź:

Środek transportu powinien być przystosowany do przewozu osób niepełnosprawnych, w tym poruszających się na wózkach inwalidzkich umożliwiając im łatwe i wygodne korzystanie z niego również w trakcie przerw w podróży. Nie jest konieczne wyposażenie środka transportu w windę aczkolwiek musi posiadać inne rozwiązania techniczne umożliwiające korzystanie z niego przez osoby z dysfunkcją narządu ruchu, w tym poruszające się na wózkach inwalidzkich.

DYREKTOR
Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie

Barbara Gębała

**POWIATOWE CENTRUM
POMOCY RODZINIE**
w Powiecie Warszawskim Zachodnim
05-850 Ożarów Mazowiecki
ul. Poznańska 129/133